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Інформаційна технологія в навчально-виховному процесі – це поєднання традиційних технологій навчання і технологій інформатики.

Комп’ютеризація навчання фізиці зумовлена багатьма причинами і факторами, зокрема: сучасні інформаційні технології все глибше проникають в усі галузі життєдіяльності людей; у мережі є багато програмних продуктів, які викладачі можуть використати під час проведення занять із застосуванням нових інформаційних технологій; сучасна молодь (навіть і діти) володіє засобами інформаційних технологій краще за багатьох викладачів.

Все це спонукає сучасного викладача до постійного навчання і оновлення форм, методів і засобів викладання. Заняття із застосуванням інформаційних технологій розширюють можливості сучасного викладання, дозволяють підвищити інтерес до вивчення різноманітних дисциплін, і зокрема природничо-математичного циклу, активізувати їх пізнавальну діяльність, сприяють формуванню наукового світогляду. Електронні навчальні засоби не просто дозволяють візуалізувати різні явища та процеси, а й долучати студентів до процесу пізнання шляхом виконання інтерактивних вправ, творчих завдань, комп’ютерного моделювання і т.д.

При підготовці до уроків викладачу фізики потрібно формувати уміння та навички з кожного виду використання ІКТ (рис.) на своїх заняттях. 
Найсучаснішим комп’ютерним засобом навчання є мультимедіа, що ґрунтується на спеціальних апаратних і програмних засобах. 

Однією з беззаперечних переваг засобів мультимедіа є можливість розроблення на їх основі інтерактивних комп’ютерних презентацій з фізики.

Презентація – це набір сторінок-слайдів, які послідовно змінюють одна одну, на кожній з яких можна розмістити будь-який текст, малюнки, схеми, відео-, аудіо- фрагменти, анімацію, використовуючи при цьому різні елементи оформлення. Вони не вимагають особливої підготовки викладачів і студентів та активно залучають останніх до співпраці.
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В ході нашої освітньої діяльності було створено ряд мультимедійних презентацій за допомогою MS Power Point з використанням різноманітних ППЗ, рекомендованих Міністерством освіти і науки, та Інтернет-ресурсів, які складені відповідно до чинних програм фізики, і, зокрема "Курс фізики для студентів І курсу коледжу. Мультимедійні презентації".  

На нашу думку, презентація – це зручна конструкція, в якій легко орієнтуватися. Аналіз науково-методичної літератури та періодичних видань, а також власний досвід застосування мультимедійних презентацій у процесі викладання фізики у коледжі показав, що мультимедійні презентації здатні реалізувати багато проблем у процесі навчання, а саме:

· використовувати передові інформаційні технології;

· змінювати форми навчання і види діяльності в межах одного заняття;

· полегшувати підготовку викладача до заняття та залучати до цього процесу  студентів;

· розширювати можливості ілюстративного супроводу заняття, подавати історичні відомості про видатних вчених, тощо;

· реалізувати різні форми інтерактивного навчання;

· швидко і продуктивно проводити активізацію, повторення, закріплення, узагальнення, контроль знань, вмінь та навичок;

· організовувати самостійні, дослідницькі, творчі роботи, проекти, реферати на якісно новому рівні з можливістю виходу в глобальний інформаційний простір.

Проведення занять при комплексному застосуванні традиційних та мультимедійних технологій забезпечує набуття студентами не тільки глибоких та міцних знань, а й вміння розвивати інтелектуальні, творчі здібності, самостійно набувати нових знань та працювати з різними джерелами інформації. Це сприяє в майбутньому їх подальшому професійному зростанню, адже важко уявити будь-яку галузь людської діяльності сьогодні, і тим паче завтра, без інформаційних технологій. 
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